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(Dé co 03 trang) Thoi gian lam bai: 50 phiit (khdng ké thot gian phdr dé)
(40 ciiu tric nghifm)
l-lq RETON N RIS s v $6 bao danh : ..veenvenenns M3 dé 492

Ciu 1. Cho duémg tron (O; 10cm), va diy cung AB dai 16em khi d6 khoing cich tir O dén AB [a

A. 6em, B. 6,5cm. C. 8cm. D. 7cm.
Ciu 2. Durdmg thing nio sau ddy khang cét parabol y = x? ?

A y=2x+1. B.y=2x. C.y=2x-3. D.y=2x+3.
Ciu 3. Cho tam gidc ABC vudng tai A, biét SinC = 0,6. Gia trj CotC bing

7 4 B 7

A. 3 B. -; ; C. -s- - D, 7
Ciu 4. Toa d) giao diém ciia dudmg thing (d) y = x - 2 vd parabol y =- x* 1A

A.(1;-1) va (2; -4). B. (1; 1) va (-2; 4).

C.(-1;-1) va(2; 4). D. (1; -1) va (-2; -4).

cans.Chocacsaam;b:-mm bitu thirc J%*%JE biing
2 a

P " L c.2 p, 2ab
b b b
Ciu 6. Cho tam gidc MNP vudng tai M, dudmg cao MH h¢ thite néo sau diy 12 sai?
A, MH HP = MN.MP. B. L = ] + L C. MN* = NP.NH. D. MH? = NH HP.

MH?  MN® MPY
Cinu T Cho tam gidc vudng canh huyén 13cm hai canh géc vudng h-:m kém nhau '}'cm di¢n tich tam giac
vuéng bing

A. 60cm?. B. SUcm C. 85cm?. D. 24(:11:1
Ciiu 8. Cho dubmg thiing d Ia tiép tuyén (O; Scm). Khéng dioh nio sau déy 14 ding?

A. Khodng cach tir O dén d khéc Sem, B. Khoang cich tir O dén d 1ém hon Scm.

C. Khodng céch tir O dén d biing Scm. D. Khoang cdch tir O dén d nhé hon Scm.
Cau 9. Biét thirc Delta ctia phuong trinh: x* - 3x-5=014 :

A.29; B.11. . C -29 E D.-11.
Cin 10. Cho tam giac ABC c6 AB = 6cm ; AC = 8cm ; BC = 10cm. Gié trj SinB la

5 3 5 4
A, = B. = C. 3 . D. 5

Cin 11. Cho tam gisc ABC vuang tai A, bidt géc B =30°BC = 6cm. Trong céc két qua sau két qua ndo
dung?

A. AC =3cm. B. AB=3cm. C.AC=3%m.  D. AB=24Fem.
Ciu 12. Phvong trinh: (m-1)x* - 3mx + 2 = 0 I3 phrong trink béc hai khi; |

A.YmeR. B. m=1. C.m=e-1, D. m#l.
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R 3Ix+y= )
C#u 13, Vdi mdi gid trj cia m h¢ phuong trinh {1:2’ f ™ <6 bao nhiéu nghi¢m?
. y= '_
A. V3 nghiém. BR.1. C.2. D. Vb so nghiém.
Cau 14. Cho tam gidc ABC déu ngi tiép (O; R) khoang cdch tir O dén AB la:
A & p. X c. k8 - D. RY2
2- 3 T30 2
Ciu 15. Tip nghiém cia phvong trinh: X2 = 5x - 6=01a -
A. S={6:-1}. B. S={-3;2}. C. 5~{2; 3}. D. $={1;6}. .
Ciiu 16. Cho tam giéec ABC vudng tai A dudmg cao AH (He BC), biét BH = 4cm, CH=16cm. D} dai AH 13
A. dem., B, 6cm., . C. 8cm. D. 12cm.
Ciu 17. Tmng'cﬁc- sb 3\5." 2\‘5, Jﬁ, 245 s6 16 nhét 12
A W2 B. 245. c.2f3. D. J10.
'. comt N § .5
Ciu 18. Gia trj cia biéu thirc + bin
i 2+3 2-3 E
A.4. B.O. . .. C. -245. D.2.
. " =1
Ciu 19. Didu kién h¢ phuong trinh {mx TY=1 canghitom duy ohitia
' o x+my=-=1
A. m=+l. B. m#1l. - Com=-l, D. m=zl,
5-5 .
Ciiu 20. Gid trj ¢lia biéu thirc. bang . :
m —TI >/ g .
A5 B. -5, C. 5. D. 4+5.
Ciu 21. Cho dudmg thing (d): y =x + 2 khodng cich tit gbe toa d§ dén dudng thing (d) 1a
Ry w B. V2. C. 4, D. 2+/2.
. Ciiu 22. Trong céc him béc nhit sau ham no ddng bién trén R?
A.y:ZF.;:. B. y=-2x+1. C.y=%=2x. D. y=(2-Dx.
Ciu 23, Trong céc ham sb sau ham nio 12 ham bjc nhit?
A‘.y=2£+6. B. y=x'+5. C.yzz-j,}. D.y=2--1._
x
Chu 24. Gié trj chia x d& dx-20 +31‘?-—%\l‘9x-45 =4 1a
A 11 B.l. " C.9, D.7.
Ciéu 25, D3 thj him s8 y = 4x+8 cit tryc hodnh tgi didm &6 toa 49 12 )
A. (2;0). B. (0; -2). C.(-2;0). D. (8; 0).

Chiu 26, Mijt 8 1 dy dinh di tir A dén B trong thdi gian nhdt dinh. Néu xe chay véi vin téc 35km/h thi dén
chim 2 gity. Néu xe chay véi vin tbe S0km/h thi dén s6m hon 1 gis. B3 dai quang dudmg AB 13

A. 320km, _ B. 350km. C, 300km. : D, 250km.
Céiu 27, Cho tam gjsc ABC vubng tai A dudmg cao AH (He BC), biét BH = 4cm, CH=16cm. D dai AB 14
A. 4S5em. B. 12cm. C. 4cm. D. 5cm.

2/3 -MHA 4t 492



Ciu 28. Cho dudmg tron (O: R) du‘rmg kinh AB. C la diém chinh giira ciia AB, N 14 trung diém ciia BC, tia
AN ciit dudng tron tai d:cm M. két lugn ndo sau diy 14 sai?

AMB=MC.  B.AM=3BM. C. BAC = ABC = 45°. D.BC=AC=RV2.
- g = +y=4
* Céu 29. Cip (m; n) dé hé phuong trinh el =g tuong duong vai hé {I 4 14
; x+my=4 x-y=12
A0 1) B.(1;0). C.31). D. (-1; 3).

Ciu 30. Cho du&mg thing (d): y = 2x + m vA parabol (P): y = x? 56 nguyén m nhé nhét dé (d) cit (P) tai hai
diém phan biét 1a

A0, B.-2. Gl D. 1.

Cau 31. Cho tam gidc ABC cb AC = 3cm, AB = 4em, BC = Sem. V& dudmg ron (C; CA). Khiing dinh nio
sau day 1a ding ?

A. Dubdng thing BC vudng gic AB. B. Dudmg thing AB 14 ti¢p tuyén (C ; CA).
C. Dudmg thing BC 1a tiép tuyén (C ; CA). D. Dudng thing AB m cat tuyén (C ; CA).
Céu 32. Him s6 y = \S—m.(x+3) 1 him bic nhét khi va chi khi

ﬁ..m":s. qu-s. 'Com>5» ’ 2 Dl'mij‘
g R s X+2y=m i _ Wi
Ciiu 33. Gié trj ctia m dé h¢ phuong trinh c6d nghiém (x; ¥} =(1; -1} 1a
2x+y=2+m -
A.-3, B.3. C. 1l "D.-1.
Ciu 34. Hé phwong trinh {"”’ =15 c6 nghiém (x; y) A
x=y=
A.(2;3). B.(3;-2). ‘ C.(3;2).. D. (-2; 3).
C#hu 33, Tam gidc ABC vudng tai A ndi tiép (O; R) biét canh AC biing R s do cung 16n AB 1a
A, 120° B. 60" C. 270° D. 240°
Cén 36. Hai tiép tuyén tai A va B cia (O; R) cdt nhau tai M. Bié¢t OM = 2R thi s do géc AOB la
A. 60°. B. 120°. C. 90°, D. 45°.
y S T Vx+2 we =
Ciiu 37. C6 bao nhiéu gid trj nguyénciax 4 P= Es nhdn gié trj nguyén?
. i
A. 6. B. 4. .5 , D. 7.
Ciu 38, Bi&t phucrngtrlnh x? +4x — 7 = 0 c6 hai nghiém x,; x2 khi d6 ]1:, xz| bang
A. 0, B. 2J11. Y RN TR " D. 4.
Ciiu 39. Cho dudng trdn (O; Scm), mdt diy cung céch tim O mét khoang bing 3cm, d¢ dai ddy cung la
A. Gcm. B. 6,5cm. C. 8cm, : D. Tem.

Céu 40, Cho tam gidc ABC can i A gbe A bﬂng 40° ndi ticp dwdmg trém (O; R). M 14 diém chinh gira cung
BC. Khing dinh nio sau diy 1 sai?

A. Hai cung nhé AB va AC bing nhau. B. Tém O nam trén dudmg cao ha tit dinh A.
C.Badiém A, M, O thing hang. " D. BOC = 40,
HET —
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA CUOI HQC Ki I

BAC NINH NAM HOC 2020-2021
G Mén: Tofin - Lép 9 (Phin Ty lujin)
Thoi gian lam bai: 70 phu! (khéng ké thoi gian phat dé)
Ciu 1 (1,5 diém):

35J'

1

dx+y=5 .
x=2y=-1

(xZO x#1)

; Jx
a) Rat gon: P=
) Rut g o o
b) Giai hé phuong trinh: {

Cin 2 (1,0 diém):

Cho Parabol (P): y = - x2 va dudmg thing (d): y=mx-1,

a) Chimg minh ring (d) lu6n cét (P) tai hai didm phan bit?

b) Goi x; x2 1a hodnh d9 giao diém cia (d) va (P). Tim m dé; x'x, +x;x, =4,
Ciu 3 (1,5 diém): |

a) Giai bai todn bing cich 13p phuong trinh, hé phuong trinh.

Mot phong hop ¢6 120 chd ngdi, nhung do c6 165 ngudi dén hop nén ngudi ta phai ké
thém ba ddy ghé va mbi day ké thém mot ghé. Hoi ban diu c6 bao nhiéu day ghé, biét ring
s& diy ghé khong qﬁé 20 day. '

b) Giai phuong trinh: x* +4x+7=(x+4)Jx*+7.
Ciu 4 (2,0 diém):

Cho dudmg tron (O; R), dudng kinh AB. VA diém C thujc dudng trdn do
(C#A, C#B), D nim trén diy BC (D#B, D #C). Tia AD cit cung nh6 BC tai E, tia AC

cit tia BE tai F.
a) Chimg minh ring FCDE néi tiép va DA.DE = DB.DC.,
b) Cho biét DF = R. Chimg minh ring: Tan AFB = 2.

Hit =—==




